

ПО МНЕНИЮ ЛОТОРЕВА, В НОВОЙ ДУМЕ ПОЯВИЛОСЬ СЛИШКОМ МНОГО УСОВ

(2-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 21 (9356) Пятница, 4 февраля 2000 года ТИРАЖ 22.500

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В НОЧЬ со 2 на 3 февраля в ходе попытки прорыва боевиков из Грозного было уничтожено 586 экстремистов. По словам министра обороны маршала Игоря Сергеева, «операция по уничтожению бандформирований в Грозном проведена блестяще».

КОРРЕСПОНДЕНТ «Радио Свобода» Андрей Бабицкий в среду освобожден из фильтрационного пункта в Наурском районе, доставлен в Москву и освобожден под подписку о невыезде.

МЭДЛИН Олбрайт после переговоров в Москве с Владимиром Путиным заявила, что сблизить позиции по чеченскому конфликту не удалось.

БОЛЬШИНСТВО опрошенных радиостанцией «Эхо Москвы» считает, что Россия делает правильный выбор, называя США своим ключевым партнером.

ПРЕЗИДЕНТ Всемирного банка Джеймс Буффонсон увязал дальнейшее предоставление кредитов России с прекращением военной операции в Чечне.

ПЕРВЫЙ стык на сухопутной части газопровода «Голубой поток» из России в Турцию будет осуществлен в районе Краснодара.



ПЯТЬ летчиков из Латвии приговорены в Индии к пожизненному заключению по обвинению в контрабанде оружия.

ИБРАХИМ Ругова 2 февраля сложил с себя полномочия президента непризнанной «Косовской республики» и объявил о роспуске всех других параллельных институтов вместо косовских албанцев.

На ЗАСЕДАНИИ кабинета министров под председательством и.о. президента, премьер-министра Владимира Путина рассмотрена проблема совершенствования системы платежей при пользовании недрами.

Чехия вводит визовый режим для граждан России, Белоруссии и Украины. Министерство внутренних дел Чехии таким образом надеется ограничить нелегальную иммиграцию и остановить рост преступности.

ЕВГЕНИЙ Киселев назначен генеральным директором телекомпании НТВ.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

4 февраля ночью и днем переменная облачность, кратковременный снег, слабая метель, ветер южный, юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -14...-16, 7-12 градусов, днем -11...-13 градусов.

Давление в течение суток без существенных изменений.

5-6 февраля ПО ОКРУГУ небольшой снег, слабая метель, ветер юго-западный, западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -12...-17 градусов, местами до -24 градусов, днем -10...-15 градусов, местами -20 градусов.

Минимальная температура 4 февраля

была зарегистрирована в 1950 году (-49,0° С),

максимальная - в 1995-м (-4° С).

С 31 января по 5 февраля включительно
ВОСХОД СОЛНЦА - от 8.31 до 8.18,
ЗАХОД СОЛНЦА - от 16.09 до 16.23.



ПОКА НИКОГО. ОФИЦИАЛЬНО

Татьяна КИФОРУК

Несмотря на сокращенные сроки, удивительно тихо протекает предвыборное действие в нашем городе.

По информации председателя городской территориальной избирательной комиссии Артура Азнурова, до сих пор в комиссию не поступило ни одного уведомления о чьем-либо намерении баллотироваться на пост мэра Сургута.

Поэтому в графе «уведомленные и выдвинувшиеся» стоит круглый ноль. Даже фамилии Сидорова в ней нет, поскольку кроме уведомления инициативной группы о выдвижении, сам претендент должен обратиться в теризбирком с письменным заявлением о своем согласии быть выдвинутым именно этой инициативной группой.

Впрочем, председателя комиссии такое положение не смущает: «Время терпит».

Однако неформально претенденты, похоже, начинают вырисовываться. Кроме фамилии ныне действующего мэра, по неофициальному источнику проходит небывалая Лидия Анайкина, баллотировавшаяся на выборах в Госдуму по 222-му избирательному округу, и директор «Сургуттелефомаша» Сергей Булатчук.

Уточнить информацию у первоисточника, увы, не удалось. На момент публикации Сергей Анатольевич был в командировке. Ли-

дия Ивановна, находящаяся в настоящее время не у себя в Москве, а на сургутской земле, была невозможна по причине постоянных разъездов.

Ее единомышленники по движению «За гражданские права» сказали, что такого рода заявлений от своего председателя они не слышали. Тем не менее со спортивной уверенностью опровергли информацию, понятное дело, не взялись.

Круг лиц, официально или неофициально претендующих на кресло мэра, надо полагать, со временем будет расширен. Как поспутник господин Азнуров, приходивший к нему на днях водопроводчики тоже говорил, что хочет быть мэром. Однако никаких официальных заявлений даже этот водопроводчик не делал.

Напомним, что формально кандидатом на пост мэра будет считаться лишь тот, кому теризбирком официально выпишет удостоверение (по результатам проверки подлинности собранных подписей в поддержку или после внесения денежного залога). С того момента у претендента появится право на ведение агитационной деятельности.

Р.С. В округе ситуация с количеством претендентов на губерна-



Коллаж Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

торство не менее инертна: как «заморозилась» на отметке два человека на место (Атрошенко и Филиппенко), так и продолжает оставаться на том же уровне. Официально.

ХОТЬ И МЕЛОЧИ, НО ЦЕННЫЕ

К 79.140.67

Идея проведения акции дарения в Сургутском краеведческом музее зародилась достаточно давно, а непосредственным поводом стало желание обогатить фонды музея предметами, иллюстрирующими домашний и промысловый, военный и производственный быт жителей города в разные годы.

Ведь зачастую именно жители мелочи напоминают о нас настолько о прошлых временах, будят воображение и помогают воссоздать облик и дух эпохи.

Инициаторами «Недели дарения» выступили сотрудники отдела новой и новейшей истории Е. Пряникова, Л. Арасланова и М. Михайлова, а осуществлением акции занялся отдел фондов. В общей сложности с 24 по 30 января в музей было передано более 350 (!) предметов.

В числе первых на акцию откликнулись почетные граждане города И. Захаров, подаривший музею более ста книг (в том числе становившиеся раритетами книги из серии



«ЖЗЛ» и 12-томное издание стихотворений индийского поэта Рабиндраната Тагора, 1961 г.), и наши коллеги Л. Березницкий, передавший в музей фотографии, на которых запечатлены характерные типажи и интересные скажеты, связанные с наименем городом, с традиционной культурой ханты.

В числе наиболее ценных новоприобретений - портативная печатная машинка, изготовленная в 1954 году и до сей поры действующая, - дар И. Гришиной; две чайные пары кузнецкого фарфора (XIX век), переданные Е. Чановой, и даже один из первых факсов 10-летней давности.

Подаренные музею предметы станут экспонатами стационарной выставки, которая разместится в новом Музейном центре к концу 2000 года. А традиция «Недели дарения» может хотеть бы продолжить и сделать ежегодной, приурочив ее к международному Дню музеев - 18 мая. Впрочем, подарки можно делать в любое время, и ценна каждая вещь, ведь история, как и жизнь, многогранна.

Лилия СТЕПАНОВА.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Вместе сторожить дешевле

800 искусственных сооружений и 400 мостов от Тюмени до Сургута числятся на балансе наших железнодорожников.

Дело, конечно, не в статистике, а в том, что своими силами ведомство не может обеспечить их надежную охрану. В связи с чем начальник Сургутского отделения Свердловской железной дороги Петр Есаулов обсудил эту проблему с губернатором ХМАО Александром Филиппенко. Губернатор предложил свой вариант выхода из ситуации, поскольку авто- и железнодорожная магистрали проложены практически параллельно друг другу, есть резон в объединении усилий по их охране.

Соб. инф.

Мини с макси- будущим

Первого февраля наш мини-зоопарк, что находится при станции юных натуралистов, посетили столичные гости.

В целях будущего сотрудничества и ознакомления с базой сургутского мини-зоопарка, которому, кстати, в этом году исполнится 20 лет, приехали секретари совета по координационной деятельности зоопарков при Министерстве культуры РФ Т. Вершинина и директор Северного природного парка Н. Селиванова.

Как сказал заведующий зоологическим отделом сургутского мини-зоопарка Александр Прокофьев, этот приезд - не простое любопытство и знакомство с нашими подопечными животными и растениями, это еще и рекомендация сургутского зоопарка в Евро-Азиатскую региональную ассоциацию зоопарков и аквариумов при Министерстве культуры РФ.

Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

- Смотрела по телевизору передачу о том, что матери собирают в госпиталь раненых в Чечне солдатам посыпки. Куда я могу принести вещи для этих ребят?

Как нам сказали в телекомпании «СИН», вы можете привезти вещи для раненых российских солдат в помещение Негосударственного пенсионного фонда энергетиков по адресу: ул. Генерала, 11, с 9 до 17 часов.

- В ветчине «Обский» Сургутского мясокомбината я нашла фрагменты от сигарет. Как это понимать?

Отвечает начальник колбасного цеха Сургутского мясокомбината Сергей Викторович Мусатов:

- Начну с того, что ни колбасы, ни ветчины из «Обского» наш мясокомбинат не выпускает. У нас есть ветчина «Для завтрака», и производство ее и других колбасных изделий происходит по четкой технологии на современном оборудовании и по всем правилам. Эта читательница нам уже звонила, весь цех был буквально поднят на ноги, и мы все еще раз внимательно осмотрели на предмет неподалеку оборудования - но так ничего и не нашли. Может быть, она просто ошиблась?

- Почему на «большой земле» ледяные городки бесплатные, а у нас берут плату за вход?

По словам Ирины Вербовской, заместителя генерального директора МУ «Культурно-досуговое объединение «Сургут», плата за пребывание на территории ледяного городка взимается лишь потому, что пришлося прибегнуть к услугам охраны, так как вандалы в городе хватает. В Москве типичный ледяной городок уже разрушили, а у нас, слава Богу, еще цел. Надеются сохранить его в таком виде до конца февраля на радость всем жителям города.

- Члены совета ветеранов микрорайона героголов хотели бы услышать от Николая Герасимовича Гвоздя, почему не решается проблема с нашими физиокабинетом в поликлинике? Мы не можем пройти соответствующее лечение, ждем своей очереди в физиокабинет чуть ли не месяца.

Начальник ГМУ Н. Гвоздь разъяснил, что этот физиокабинет перестал работать оттого, что его просто вынесли из того помещения, где он раньше находился. Теперь, временно, физиокабинет работает в детской поликлинике микрорайона геологов. Началась очередная ситуация в ГМУ известна и ее сейчас решают. Ветеранам волноваться нет причин: помещение для физиокабинета подыскивается и, скорее всего, весной все придется в норму.

- Я не могу понять, почему разрешено открывать продовольственные магазины в подваловых помещениях? В магазине по улице Острожской, 30, просто невозможно зайти, там такая вонь, а вонь лежит продукты! Магазин «Арго» буквально кишит тараканами. Кто может разобраться с этим безобразием?

Вот что нам ответила по этому поводу заместитель начальника управления торговли Светлана Шамановская:

- Для проверки магазинов по таким вопросам у нас существует комиссия, в которую входят не только специалисты нашего управления, но и начальники ДЭЗов, врачи-санэпидемиологи. Мы обязательно проверим вышеупомянутые магазины, и если там действительно дело обстоит так, как сказала читательница, мы их закроем.

- Когда же начнут сносить дома по улицам Зеленой и Школьной, что находятся на Черном Мису?

Специалист отдела перспективного развития, координации и застройки города Н. Фуртдинова ответила, что в этом году дома сносить не будут. Но документацию по сносу домов готовится и в марте намерены приступить к рассмотрению этого вопроса. Заниматься документами по сносу этого жилья будет дорожно-транспортная дирекция.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 13 часов.

ОТЧЕТ С ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

БЕЗ ПОЛИТИКИ НИКУДА

Елена СОЛОМИНА

По итогам декабрьских выборов в Государственную Думу РФ наш округ в нижней палате парламента представляют четыре человека: Александр Рязанов (221-й о.о.), Александр Логорев (222-й о.о.), Владимир Медведев (партийные списки «ОВР») и Курбан-Али Амирзов (партийные списки «Единства»).

Уже отчитался перед избирателями за самые первые дни пребывания в государственном органе власти А. Рязанов, теперь эстафету подхватывают другие. Второго февраля в здании администрации Сургутского района пресс-конференция давал народный избирательный округ г-н Логорев.

На сегодняшний день Александр Николаевич является заместителем председателя фракции «Регионы России» и помимо этого записан в комитет «Энергетика, транспорт и связь», где вместе с остальными депутатами от нашего округа собираются решать проблемы топливно-энергетического комплекса. Однако более интересной для себя он видит работу по проблемам СРП (соглашение о разделе продукции) и потому честно признается, что, если вопрос СРП будет отдан в другой комитет, возможен переход туда и Логорева.

Однако как такой отчет о деятельности в роли депутата Госдумы еще невозможен, так как работы по практическим еще не было, все больше пытались организоваться для поддержки. Планируют начать работать думцы только девятого февраля. А потому разговор с депутатом от Сургутского района шел больше о впечатлениях.

Итак, впечатление о новом коллективе, имя которому Дума, у Логорева не слишком оптимистичное. В частности, на восторге от поведения «Медведева»: «Как историк пытаюсь, но не могу вспомнить создания альянса проправительственной и радикально оппозиционной партий, даже для достижения каких-то тактических целей». А потому разговор с депутатом от Сургутского района шел больше о впечатлениях.

Логорев, впечатлен о новом коллективе, имя которому Дума, у Логорева не слишком оптимистичное. В частности, на восторге от поведения «Медведева»: «Как историк пытаюсь, но не могу вспомнить создания альянса проправительственной и радикально оппозиционной партий, даже для достижения каких-то тактических целей».

На вопрос, кто является инициатором создания группы «Народный депутат» Райкова, Александр Николаевич предположил, что за

мателей, много лиц кавказской национальности, вообще в этой Думе слишком много появилось людей с усами. Раньше такого не было».

Однако дальнейший союз КПРФ - «Единство», по убеждению Логорева, невозможен. Претендента на пост президента России Геннадия Зюганова проправительственная партия долго поддерживать не может никак. По определению, А значит, в самое ближайшее время процесс формирования и переформирования союзов будет продолжаться.

Роль собственной фракции

Рокешкий, губернатор Тюменской области. А затем выяснилось и более резко: «Это говорят с кремлевской администрацией. Ведь, вспомните, Райков всегда был непримиримым оппозиционером ельцинской власти, а тут вдруг резко сменил свою принципиальность. Так не бывает». Предположения наследует персоны Рокешского основаны на желании губернатора стать владыкой не юга области, что есть сейчас, а полноправным хозяином всей территории, включая два автономных округа. Логорев считает, что проталкивание законопроекта об изменении статусов субъектов РФ в данной Думе вполне вероятно. По его словам, десять автономных округов, существующих в России, просто раздражают руководителей соседних с ними областей.

В таких же настороженных тонах говорили г-н Логорев и об исполняющем обязанности президента РФ Владимира Путине: «Посмотрите, кому предлагаются сейчас должности в президентской администрации - это в большинстве случаев двое «П». Путин, Питер. Конечно, любой политик старается привлечь в команду своих людей, но то, что расставляются такие высокие государственные посты люди из федеральной безопасности, это не очень хорошо».

Несмотря на то, что происходит на сегодняшний день в Чечне: «Когда каждый день оттуда идут гробы - кто это скажет спасибо?». Однако, несмотря на такие слова, Александр Николаевич как-то смирился с обстановкой, существующей там нынче. И признавая, что реальные потери с нашей стороны, конечно, больше, названных официально, тем не менее на вопрос, будет поднимать Дума тему по проверке точности этих данных, конкретного ответа не дал.

Возвращаясь к оценке действующего сейчас первого лица нашей страны, Александр Николаевич замечает, что Путин вовсе не так либерален, как Ельцин. И если при БН можно было и говорить в СМИ, и показывать на телевидении все что угодно, то нынешний правитель не создает впечатления продолжателя подобной практики: «Хотелось бы, чтобы при Путине сохранились те же «Куклы», но...». Логорев считает, что именно по этой причине ограничение доступа к информации было приглашено обратно в Кремль Сергей Ястребецкий, и приглашен именно на Чечню. Экс-пресс-секретарь президента Ельцина как раз та персона, которая умеет выбирать из моря информации лишь ту часть, что надо довести до народа, обставленную для узкого круга пользователей. То есть вводится дозированность. Это, конечно, еще не цензура, но призадуматься, к чему может привести тактика, все же стоит.

Однако, учитывая все это и то, что Путин по-прежнему четко не занимается экономикой, а плюс еще «я его несколько побаиваюсь, отшутился к нему с настороженностью, потому как не могу его просчитать», на место президента России Логорев называет все же именно его. Да еще Зюганова. По мнению депутата ГД, сколько бы ни было претендентов, во второй тур на президентских выборах выйдет это двое.

Если говорить о выборах национальных, региональных, то «я сух по делам». Поэтому по району меня устраивает существующая команда. Это стабильная территория, и пусть она всегда будет стабильной». Если говорить о кресле губернатора, то потенциальные конкуренты у Филиппенко на сегодня есть. «Многие мэры городов уже переросли свой статус. Есть и заместители, которые также засиделись. Вообще кадровая политика - одно из слабых мест работы окружной администрации было названо нежелание последней участвовать в политике. Кстати, Логорев в том числе и этим объясняет возможность появления законопроекта об изменении статуса субъектов Федерации: Рокешкий в большой политике фигура известная, к нему так или иначе прислушиваются».

Г-н Филиппенко считает, что все можно решить, не вникая в политические премудрости, и потому позиция Логорева, что «через политику мы решаем вопросы экономические», для него не привлекательна.

Как еще одно из слабых мест работы окружной администрации было названо нежелание последней участвовать в политике. Кстати,



Фото: Виктория БЕРЕЗНИЦКОГО

ВСЕ ЭТО - «СНГ»

ЗАПАС ПРОЧНОСТИ ЗАВОЕВАННЫХ ПОЗИЦИЙ ТЕРЯТЬ НЕ ПОЗВОЛИТ

Дочернее сбытовое предприятие НК «Сургутнефтегаз» - «Псковнефтепродукт» - исправный и достаточно крупный налогоплательщик Псковской области и самое эффективное сбытовое предприятие компании.

Председатель правительства РФ Владимир Путин направил в адрес ООО «Псковнефтепродукт» личную благодарность. Он поблагодарил коллектива «за эффективную работу, умение инициативно действовать в непростых условиях, за помощь стране в пополнении казны полновесным «живым» рублем».

При поддержке НК «Сургутнефтегаз» в области постоянно поддерживаются надежные переходящие запасы всех нефтепродуктов, не допускаются резких «всплесков» цен, перебои в наличии топлива на нефтебазах и АЗС «Псковнефтепродукта».

В прошедшем году «Псковнефтепродукт» значительно улучшил все основные показатели деятельности. Так, объем товарооборота в физическом выражении

вырос по сравнению с 1998 годом в два раза и достиг 241 тысячи тонн нефтепродуктов, объем выручки от реализации вырос в 3,7 раза и составил 1.074.738 тысяч рублей. Рентабельность реализованной продукции превысила 21 процент, чему способствовали не только рост цен на нефтепродукты, но и жесткая политика экономии непроизводственных затрат, в результате чего с учетом роста товарооборота удельные издержки обращения не уровне предыдущего года.

Рентабельность капитала ООО «Псковнефтепродукт» выросла до 33 процентов, что позволяет говорить о достаточно высокой инвестиционной привлекательности предприятия. Сумма перечис-

ленных в 1999 году налогов и сборов составила 157 млн. рублей, увеличившись по сравнению с предыдущим годом в 3,9 раза.

Объем капиталовложений в 1999 году увеличился до 29,2 млн. рублей (131 процент к уровню 1998 года), что позволило ввести в эксплуатацию автозаправочный комплекс евростандартов и произвести частичную реконструкцию пяти действующих автозаправочных станций, оснастив их современным оборудованием.

Объем собственных оборотных средств предприятия вырос в 4,5 раза, при этом значительно увеличилось финансирование оборотных активов за счет собственных средств, что говорит об успешности финансовой самостоятельности предприятия.

В целом его финансовое положение по итогам финансовой проверки специалистами компании признано устойчивым. Ожи-

дается балансовая прибыль по итогам 1999 года составит 123 млн. рублей - более 650 процентов к объему балансовой прибыли за 1998 год.

«Псковнефтепродукт» имеет сегодня достаточный запас прочности, является финансово независимым, и это позволяет нам с уверенностью смотреть в будущее, - сказал генеральный директор Владимир Исааков. - Мы планируем в текущем году построить еще два современных автозаправочных комплекса, провести реконструкцию четырех действующих АЗС, продолжить обновление автотранспортного парка и, безусловно, будем продолжать наращивать собственные оборотные средства, чтобы иметь возможность гибко реагировать на изменения коньюнктуры рынка. А мы своих позиций на нем терять не намерены.

Пресс-служба
НК «Сургутнефтегаз».

Прейскурант №04-05/1

Тарифы на услуги систем водоснабжения и канализации (без НДС) по муниципальному предприятию «Тепловик»

Вводится в действие с 1 января 2000 года

В рублях за 1 куб.м

№ п/п	Наименование продукции, услуг	Группы потребителей		
		I группа	II группа	III группа
1.	Услуги систем водоснабжения:			
1.1.	Услуги по подъему, очистке и транспортированию воды	-	13-26	14-46
1.2.	Услуги по транспортированию воды, полученной со стороны	-	6-49	7-08
2.	Услуги систем канализации	-	12-45	13-58

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№6 от 21 января 2000 г.

06/12/99
О внесении изменений и дополнений
в постановление мэра города от 16.11.99 № 199
«О предоставлении гражданам субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг»

На основании постановления Правительства Российской Федерации от 2.08.99 № 887 «О совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг и мерах по социальной защите населения» и в целях социальной защиты малоимущих слоев населения:

1. Внести в постановление мэра города от 16.11.99 № 199 «О предоставлении гражданам субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг», следующие изменения и дополнения:

1.1. Из констатирующей части постановления исключить слова: «...постановления администрации города от 29.06.99 № 118 «Об оплате жилищно-коммунальных услуг в 1999 году»»

1.2. В абзаце 1 п.2 приложения к постановлению слова «...с постановлением администрации города от 29.06.99 № 118 «Об оплате жилищно-коммунальных услуг в 1999 году»» заменить текстом следующего содержания:

«...со следующей градацией:

- для семей, где среднедушевой доход на 1 члена семьи составляет от 0,4 до 0,6 размера бюджета прожиточного минимума, оплата за жилищно-коммунальные услуги устанавливается 0,5 минимальной оплаты труда на каждого члена семьи;

- для семей, где среднедушевой доход на 1 члена семьи составляет от 0,4 до 0,6 размера бюджета прожиточного минимума, оплата за жилищно-коммунальные услуги устанавливается дифференцированно до наименьшей оплаты труда на каждого члена семьи;

- для семей, где среднедушевой доход на 1 члена семьи составляет от 0,6 до 1,0 размера бюджета прожиточного минимума, оплата за жилищно-коммунальные услуги устанавливается дифференцированно до двух минимальных оплат труда на каждого члена семьи».

2. Департаменту по социальным вопросам и здравоохранению (Кочешева) ежеквартально представить сургутскому городскому муниципальному унитарному предприятию «Расчетно-кассовый центр жилищно-коммунального хозяйства» сведения о начислении пенсий пенсионерам.

3. Отменить с момента вступления в силу настоящего постановления:

- пункты 2, 3 постановления администрации города от 29.06.99 № 118 «Об оплате жилищно-коммунальных услуг в 1999 году»;

- абзацы 3, 4 пункта 1 постановления мэра города от 21.07.99 № 131 «О внесении изменений в постановление администрации города от 29.06.99 № 118 «Об оплате жилищно-коммунальных услуг в 1999 году»»;

- постановление мэра города от 1.11.99 № 187 «О внесении изменений в постановление администрации города от 29.06.99 № 118 «Об оплате жилищно-коммунальных услуг в 1999 году»»;

4. Настоящее постановление вступает в действие с 1 января 2000 года.

5. Информационно-аналитическому управлению (Тройнина) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

6. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Б.НОВИЦКИЙ,
первый заместитель
мэра города.

ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ В КРЕДИТ

06
в газеты

и во всех телефонно-телефрафных
отделениях связи филиала
«Сургуттеле-комсеть»

Сургутский КУРЬЕР
Сургутская

TRIBUNA
Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

ПРЕДПРИЯТИЕ ПРЕДЛАГАЕТ

услуги по организации
каналов передачи
телеметрической
информации
и диспетчерско-
технологической связи.

Телефоны: 46-14-26, 46-15-21.



ФОНДОВЫЙ МАГАЗИН

«ИНВЕСТ-ПАРТНЕР БРОК»
ПОКУПАЕТ И ПРОДАЕТ
АКЦИИ и ВЕКСЕЛИ

В мир инвестиций - с надежным «Партнером»!

Лицензия ФКБ № 005-00572-11000 от 1-12-97г.
Адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, оф. 104.
Телефоны: 77-32-42, 37-53-97.

059

**ЛЕКАРСТВО
ОТ ОДНОЧЕСТВА**

Счастья можно ждать очень долго.
Шашите ему на встречу!

Сегодня существует очень много способов избавиться от одиночества, познакомиться с интереснейшими людьми и даже встретить спутника жизни. Недавно в нашем городе появилась новая уникальная услуга, которая поможет многим родственным нам другим друга -

рубрика «Знакомство»
в «Информационном киоске».

В отличие от «обычных» способов познакомиться, здесь вы сами записываете голосовое сообщение (то есть ваш голос услышат и вы сами сможете услышать интересного вам человека) длиной от двух минут с рассказом о себе и своими координатами. В случае, если вы оставите свой номер телефона, вам перезвонят из службы «Знакомство», чтобы получить подтверждение. Записать свое объявление можно бесплатно, а прослушивание любого из разделов будет стоить 1 рубль 50 копеек.

Частные объявления проходят отбор и потому становятся общедоступными только на следующий рабочий день. Разумеется, не пройдет отбор только те сообщения, которые содержат ненормативную лексику или делятся более двух минут.

Чтобы прослушать имеющиеся сообщения или оставить свое, наберите 059, после ответа нажмите любую клавишу, а затем 132. Обратите внимание: для получения услуг «Информационного киоска» вам необходимо иметь телефон с тональным набором.

Ваше объявление хранится в «Информационном киоске» не более месяца.

Если по каким-либо причинам вы пожелаете снять свое сообщение раньше, позвоните по телефону 34-91-35.

НОТАРИУСЫ ГОРОДА СУРГУТА
удостоверяют сделки с автомото-
транспортными средствами,
снятыми с учета в ГИБДД.

Нотариальные
квартиры
находятся
по адресам:

- ул. Кукуевского, д. 10/4
- ул. Губкина, д. 18
- ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 13
- ул. Малковского, д. 51
- ул. Геологическая, д. 15.

Муниципальному учреждению
«Жилкомхоз п. Солнечный»
срочно требуются на постоянную работу:

1. Электромонтеры
2. Слесари-сантехники
3. Юрист
4. Автогрейдерист.

Обращаться:
ул. Солнечный,
1 а;
тел. 74-96-43.

ОАО «СУРГУТНЕФТЕПРОМСТРОЙ» ТРЕБУЮТСЯ:

- Автокрановщики
Экскаваторщики 30-4124
Трубоукладчики
Дизелисты
Электрик по кранам.

Оплата
по договоренности.
Предоставляется
общедоступное.
Телефоны:
31-21-48, 46-31-92.
Обр.: г. Сургут,
ул. Рационализаторов, б.

**ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ
СООБЩАЕТ О ЛИКВИДАЦИИ**

по решению арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа следующих предприятий
(список см. ниже).

Претензии принимаются в течение 2 месяцев
со дня опубликования объявления по адресу:
г. Сургут, ул. Геологическая, 2, каб. 401;
тел. 25-21-94.

СПИСОК ЛИКВИДИРОВАННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ:

арендное торговое-производственное предприятие «Галина», ИЧП «Феолент», ИЧП «Форрест», ИЧП «Фиалка», ИЧП «Фирма Рудновой», ИЧП «Регион-Фортуна», ИЧП «Русалка», ИЧП «Рейс», ИЧП «Русская поляна», ИЧП «Роела», ИЧП «Росана», ИЧП «Ранчо», ИЧП «Релакс», ИЧП «Николь», ИЧП «Ната», образовательное учреждение «Детский клуб «Виктория», кооператив «Протектор», ИЧП «Аконит», ИЧП «Аким», ИЧП «Анли», ИЧП «Арома», ИЧП «Армос и Ко», ИЧП «Артур», ИЧП «АДН», ИЧП «Арго», ИЧП «Атолла», ИЧП «А-Экспресс», ИЧП «Азалия», ИЧП «Анница», ИЧП «Авицена», ИЧП «Сачневой «Аметист», ИЧП «Фирма Арутамяна», ИЧП «Фирма Габдраупова», ИЧП «Фирма Ушакова», ИЧП Кардания «Гали», кооператив «Спецавтомехника».

Устав, свидетельство о регистрации, печати, штампы вышеуказанных предприятий

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

Негосударственный пенсионный фонд «Сургутнефтегаз»

**ПРИГЛАШАЕТ
АКЦИОНЕРОВ**

ОАО «Нефтяная компания «Сургутнефтегаз»
ПРОИЗВЕСТИ ОБМЕН
принадлежащих им акций
вышеуказанного акционерного
общества
на ПРИВИЛЕГИРОВАННЫЕ АКЦИИ
ОАО «СУРГУТНЕФТЕГАЗ».

Для акционеров
обеспечивается
индивидуальный подход
и выгодные условия обмена.

Перерегистрация прав
собственности за счет НПФ
«Сургутнефтегаз» и быстрое
оформление гарантируются.

Обращаться по адресу:
г. Сургут,
ул. Энтузиастов,
г. 52/1, 1 этаж,
каб. 119.
Телефон для справок
42-11-39.



Выходит пять раз в неделю:
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Верстка и дизайн -
Ю.Наиденовой и Ж.Якушевой.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.